

Tisztelt Közgyűlés!

A 2022-es évben az ifjúsági hajtóknak Európa-bajnokság, az egyesfogathajtóknak pedig világbajnokság került megrendezésre, ahol hazánk képviseltette magát.

Az Ifjúsági Európa-bajnokságnak 2022. 08. 16-21. között Kisbér-Ászár adott helyszínt, rekord nevezéssel. A FEI kiírásnak megfelelően 6 korcsoportban, összesen 97 nevezés érkezett. Hazánkat 12 versenyző képviselte.

Gyermek kategóriában Juhász Bertold, Nagy Vanessza, Szotyori Nagy Márk és Varga Gábor Márk.

Junior P1 kategóriában Farkas Fanni, Jámbor Blanka Ágnes és Saru Dániel, Junior P2 kategóriában Juhász Péter.

U25 P1 kategóriában Lőrincz Eszter. U25 P2 kategóriában Aszódi Richárd, U25 H 1 kategóriában István Bianka Júlia és Görög Gábor. A versenyre csapatot is lehetett nevezni 6 fővel.

A díjhajtás jól sikerült, mivel 2 kategóriában is sikerült Jámbor Blanka Ágnes és Juhász Péter személyben elsőbbséget szerezni. A szombati maratonon az elején indulóknak nem kedvezett a szerencse, mivel előtte eső esett és kissé csúszott a pálya, de az időjárás a később indulókhoz már kegyes volt és felszáradt a talaj. Két nap után bizakodóan vártuk a mindent eldöntő akadályhajtást és kiváló teljesítmények születtek. A gyerek P1 kategóriában Juhász Bertold megszerezte Európa bajnoki címét., Nagy Vanessza nagyon jó maratonjával (2. hely) az 5. helyen végzett, Varga Gábor a 15., míg Szotyori Nagy Márk a 21. helyen fejezték be a versenyt.

A Junior P1 kategóriában Saru Dániel a 10. Jámbor Blanka Ágnes és Farkas Fanni eredmény nélkül zárták a versenyt.

Junior P2 kategóriában Juhász Péter mindhárom számban kiváló teljesítményt nyújtott és öccsét követve ő is Európa bajnok lett. Az U25 P1 kategóriában Lőrincz Eszter a 6. helyen végzett. U25 P2 kategóriát Aszódi Richárd képviselte és 5. helyezett lett

Az U25 H1 kategóriában Görög Gábor a 9., míg István Bianka Júlia a 14. helyen zárta a versenyt.

A Juhász Bertold, Varga Gábor Márk, Jámbor Blanka Ágnes, Juhász Péter, Lőrincz Eszter és Görög Gábor összeállítású csapat Hollandia és Németország mögött az előkelő 3. helyet szerezte meg.

Az Egyesfogathajtó Világbajnokságra szeptember 15-19. között került sor Haras du Pinben. Hazánkból 2 versenyző nyert jogot az indulásra, Kun Andrea és Meskóné Orosz Mária. A világbajnokságra 77 induló és 16 csapat adta le nevezését. Kun Andrea az 55. helyen, Meskóné Orosz Mária pedig a 67. helyen zárt. A két fős csapat pedig a 15. helyet érte el.

2023. február 13.

Némedi István
szövetségi kapitány